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ΓΙΑ ΕΙΔΗΣΕΟΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ 

Παράκληση να δημοσιευθεί 

Ημερομηνία: 24/11/2020 

 

Ο ΣΒΘΣΕ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ, ΤΗΝ 16η ΕΤΗΣΙΑ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ & 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ το Σάββατο 21 Νοεμβρίου 2020 

Για 16η συνεχόμενη χρονιά και με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η Ετήσια 

Επιχειρηματική Επιμορφωτική Συνάντηση Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδος, που διοργανώνει 

ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδος.  

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά, μέσω της πλατφόρμας ΖΟΟΜ, το Σάββατο 21 

Νοεμβρίου 2020 με κεντρικό θέμα:  

«Προκλήσεις και Προοπτικές Ανάπτυξης: Κρίση και Ευρωπαϊκό Πλαίσιο» 

με σκοπό να αποκτήσουν οι συμμετέχοντες μία ξεκάθαρη εικόνα για τις τρέχουσες εξελίξεις 

και τα κρίσιμα ζητήματα, που επηρεάζουν τις τάσεις και στις προοπτικές της Ελληνικής 

Οικονομίας μέσα στο Ευρωπαϊκό Πλαίσιο, με επικέντρωση του ενδιαφέροντος στη 

Βιομηχανία και τις Μεταποιητικές Επιχειρήσεις. 

Εισηγητής ήταν ο κ. Νικόλαος Βέττας, Καθηγητής του Οικονομικού Πανεπιστημίου 

Αθηνών, Γενικός Διευθυντής του ΙΟΒΕ και Αναπληρωτής Πρόεδρος της Επιτροπής 

Αναπτυξιακού Σχεδιασμού για την Προεδρία της Ελληνικής Κυβέρνησης (2020), ο οποίος 

λόγω της πολύχρονης επιστημονικής και ερευνητικής εμπειρίας του και της μακροχρόνιας 

σταδιοδρομίας του σε θέσεις ευθύνης, θεωρείται ο πλέον ειδικός γνώστης του αντικειμένου 

και άμεσα αποδέχθηκε για ακόμη μία φορά την πρόσκληση του Συνδέσμου, ώστε να 

παρουσιάσει στους συμμετέχοντες το ανωτέρω θέμα. 

Στη 16η Ετήσια Επιχειρηματική Επιμορφωτική Συνάντηση Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδος 

έλαβαν μέρος επιχειρηματίες, εκπρόσωποι και στελέχη των επιχειρήσεων-μελών του 

Συνδέσμου, οι οποίοι παρακολούθησαν με μεγάλο ενδιαφέρον την αναλυτική παρουσίαση του 

κου Βέττα και συμμετείχαν ενεργητικά στην ανταλλαγή απόψεων και στις τοποθετήσεις που 

ακολούθησαν. 
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Εκ μέρους του Συνδέσμου, τις εργασίες της 16ης Ετήσιας Επιχειρηματικής Επιμορφωτικής 

Συνάντησης Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδος, χαιρέτησε η Πρόεδρος του ΔΣ του Συνδέσμου 

Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδος, κ. Ελένη Κολιοπούλου. 

Η προετοιμασία και διεξαγωγή της Ετήσιας Επιχειρηματικής Επιμορφωτικής Συνάντησης 

Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδος 2020 πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με το Τμήμα 

ΣΒΘΣΕ/Enterprise Europe Network, στο πλαίσιο της ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ για τις 

ΜΜΕ 2020,  εκστρατεία την οποία συντονίζει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, με σκοπό την 

προαγωγή της επιχειρηματικότητας σε όλη τη Ευρώπη. 

 

 

 


